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Раздел 1. Анкетирование обучающихся с целью оценивания условий, содержания, организации и качестваобразовательного процесса, в том числе отдельных дисциплин модулей практик
В анкетировании приняли участие 10 обучающихся.

Результаты анкетирования:
№п/п Вопросы

Результаты анкетирования
вариантыответов

количествоответивших,чел.
частотаответов,%1. Удовлетворяет ли Вас пригодность помещений, учебныхаудиторий, лабораторий, используемых для образовательногопроцесса?

Да 6 60,0Нет -Скорее да, чем нет 4 40,0Скорее нет, чем да -2. Удовлетворяет ли Вас оснащенность учебных аудиторий,лабораторий необходимым оборудованием? Да 6 60,0Нет -Скорее да, чем нет 4 40,0Скорее нет, чем да -3. Предоставляются ли Вам помещения для самостоятельной работы,оборудованные техническими средствами обучения, оснащенныекомпьютерной техникой с возможностью подключения к сети"Интернет" и обеспечением доступа в электроннуюинформационно-образовательную среду университета?

Да 10 100,0
Нет -

4. Во время обучения у Вас есть возможность доступа к электроннойинформационно-образовательной среде университета из любойточки, где есть сеть «Интернет»?
Да 10 100,0
Нет -

5. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к учебным планам? Да 10 100,0Нет -6. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к рабочим программамдисциплин (модулей), практик ?
Да 10 100,0
Нет -

7. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к электронным учебнымизданиям ?
Да 10 100,0Нет -



8. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к электроннымобразовательным ресурсам ?
Да 10 100,0
Нет -

9. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к профессиональным базамданных ?
Да 10 100,0
Нет -

10. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к информационнымсправочным системам ?
Да 10 100,0
Нет -

11. Есть ли у Вас возможность формирования в электроннойинформационно-образовательной среде университета своегоэлектронного портфолио, в том числе сохранение работ, рецензий иоценок на эти работы?

Да 10 100,0
Нет -

12. Как часто Вы пользуетесь сайтом университета? Не пользуюсь вообще -Постоянно 2 20,0Редко -Часто 8 80,013. В какой степени Вы удовлетворены компьютерным и программнымобеспечением учебного процесса? Затрудняюсь ответить 1 10,0Полностью не удовлетворен 4 40,0Полностью удовлетворен 0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 5 50,014. Удовлетворены ли Вы работой библиотеки и читальных заловуниверситета? Затрудняюсь ответить 1 10,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 4 40,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 5 50,015. В какой степени Вы удовлетворены обеспеченностью учебной иучебно-методической литературой? Затрудняюсь ответить 1 10,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0



Скорее удовлетворен 7 70,016. В какой степени Вы удовлетворены условиями для занятий подисциплинам физической культуры и спорта? Затрудняюсь ответить 3 30,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 5 50,017. Оцените условия и качество питания в вузе? Затрудняюсь ответить 2 20,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 6 60,018. В какой степени Вы в настоящее время удовлетворенывозможностью получить качественную медицинскую помощь ввузе в случае необходимости ?
Затрудняюсь ответить 2 20,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 1 10,0
Скорее удовлетворен 5 50,019. В какой степени Вы в настоящее время удовлетворены условиямипроживания в общежитии? Не проживаю в общежитии 6 60,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 2 20,020. В какой степени в настоящее время Вы удовлетворены условиямидля проведения досуга? В большей степени 4 40,0В меньшей степени 0Не удовлетворен полностью 0Полностью 6 60,021. В какой степени в настоящее время Вы удовлетворенывозможностями для занятий художественным творчеством? В большей степени 6 60,0В меньшей степени 0Не удовлетворен полностью 0Полностью 4 40,022. В какой степени в настоящее время Вы удовлетворены мерами В большей степени 7 70,0



социальной поддержки студентов? В меньшей степени 0Не удовлетворен полностью 0Полностью 3 30,023. Доступна ли для студентов база отдыха вуза? Затрудняюсь ответить 6 60,0Скорее да 4 40,0Скорее нет 024. Принимаете ли Вы участие в органах студенческогосамоуправления (студенческий совет, профсоюзная организациястудентов, др.)?
Да 1 10,0Затрудняюсь ответить 1 10,0Нет 7 70,0У нас их нет 0Я о них не знаю 1 10,025. С Вами обучаются студенты из числа инвалидов и лиц сограниченными возможностями здоровья? Да 0Нет 10 100,026. Как Вы полагаете, созданы ли в университете для инвалидов и лицс ограниченными возможностями здоровья специальные условиядля обучения?
Да 4 40,0Нет 0Скорее нет, чем да 0Скорее да, чем нет 6 60,027. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью ивежливостью декана факультета? Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 7 70,0Скорее не удовлетворен 0Скорее удовлетворен 3 30,028. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью ивежливостью заместителей декана? Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 7 70,0Скорее не удовлетворен 0Скорее удовлетворен 3 30,029. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью ивежливостью заведующего выпускающей кафедрой ? Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 7 70,0Скорее не удовлетворен 0Скорее удовлетворен 3 30,030. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью ивежливостью преподавателей ? Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 7 70,0Скорее не удовлетворенСкорее удовлетворен 3 30,031. Удовлетворены ли Вы в целом уровнем знаний, практического Да 6 60,0



опыта и квалификации преподавателей, проводивших(проводящих) у Вас учебные занятия, практики? Затрудняюсь ответить 0Нет 0Скорее да, чем нет 4 40,0Скорее нет, чем да 032. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаясяучебного процесса? Да 4 40,0Нет 0Скорее да, чем нет 6 60,0Скорее нет, чем да 033. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностьюинформации о деятельности университета, размещенной наинформационных стендах факультета ?
Да 10 100,0
Нет 0

34. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностьюинформации о деятельности университета, размещенной на сайтеуниверситета ?
Да 0
Нет 0

35. Удовлетворены ли Вы организационными условиямипредоставления образовательных услуг (графиком работы вуза(факультета, отдельных специалистов и прочие); навигациейвнутри вуза (наличие информационных табличек, указателей,сигнальных табло, инфоматов и прочие)?

Да 10 100,0
Нет 0

36. Знакомы ли Вы с содержанием основной образовательнойпрограммы, по которой Вы обучаетесь? Да 10 100,0Затрудняюсь ответить 0Нет 037. Знакомы ли Вы с порядком предоставления вузом образовательныхуслуг? Да 10 100,0Затрудняюсь ответить 0Нет 038. Удобно ли для Вас составлено расписание занятий? Да 9 90,0Нет 1 10,039. Оцените, насколько Вы удовлетворены организациейсамостоятельной работы по образовательной программе? Затрудняюсь ответить 3 30,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 5 50,0Скорее удовлетворен 2 20,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
40. Каким образом проходит организация практик, стажировок? Вуз является местом практик



Другое 2 20,0Места практик определяютсявузом 6 60,0
Находим сами 2 20,041. В какой степени Вы удовлетворены организацией практическогообучения? Затрудняюсь ответить 1 10,0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 4 40,0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0

Скорее удовлетворен 5 50,042. Ведут ли у вас занятия специалисты-практики ведущихпредприятий отрасли? Нет 1 10,0От случая к случаю 1 10,0Регулярно 7 70,0Редко 1 10,043. Оцените удовлетворенность своевременностью подготовкидокументов по Вашему запросу в деканате (справок, направлений ипр.)?
Затрудняюсь ответить 0Полностью не удовлетворен 6 60,0Полностью удовлетворен 0Скорее не удовлетворен, чемудовлетворен 0
Скорее удовлетворен 4 40,044. Организована ли на факультете работа научных кружков,проблемных групп по профилю Вашей подготовки? Да 10 100,0Нет 045. Предоставляется ли в университете Вам возможность выборадисциплин (модулей) для изучения? Да 7 70,0Затрудняюсь ответить 2 20,0Нет 1 10,046. Предоставляется ли в университете Вам возможность изученияфакультативных (необязательных) дисциплин? Да 7 70,0Затрудняюсь ответить 1 10,0Нет 2 20,047. Предоставляется ли в университете Вам возможность обучения поиндивидуальному плану ? Да 7 70,0Затрудняюсь ответить 1 10,0Нет 2 20,048. Соответствует ли структура образовательной программы Вашиможиданиям (присутствуют все дисциплины (модули), практики, Да 5 50,0Нет 0



изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведениябудущей профессиональной деятельности; нет дублированиядисциплин (модулей); нет нарушения логики преподаваниядисциплин (модулей) и т п ) ?

Скорее да, чем нет 5 50,0
Скорее нет, чем да 0

49. В чем образовательная программа не соответствует Вашиможиданиям? Другое 2 20,0Не все изучаемые дисциплины(модули) необходимы 3 30,0
Не всегда соблюдена логичнаяпоследовательность в изучениидисциплин

0

Недостаточно профильныхдисциплин (модулей) 0
Недостаточный объемпрактической подготовки 0

Присутствуют дублирующиедисциплины 0
Нет ответа обучающегося 5 50,050. Оцените насколько Вы удовлетворены качеством проведениялекционных занятий ? В большей степени 5 50,0В меньшей степени 0Не проводятся 0Не удовлетворен полностью 0Полностью 5 50,051. Оцените насколько Вы удовлетворены качеством проведенияпрактических (семинарских) и (или) лабораторных занятий ? В большей степени 5 50,0В меньшей степени 0Не проводятся 0Не удовлетворен полностью 0Полностью 5 50,052. Оцените уровень практической подготовки по образовательнойпрограмме, на которой учитесь? Высокий 5 50,0Затрудняюсь ответить 3 30,0Низкий 0Средний 2 20,053. В какой степени, по Вашему мнению, Ваша образовательнаяпрограмма гарантирует Вам трудоустройство? В основном гарантирует 6 60,0Не гарантирует 0Полностью гарантирует 0



Частично гарантирует 4 40,054. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование вФГБОУ ВО Белгородский ГАУ? Затрудняюсь ответить 0Полностью не удовлетворен 0Полностью удовлетворен 5 50,0Скорее не удовлетворен 0Скорее удовлетворен 5 50,055. Оцените, пожалуйста, в целом качество образовательнойпрограммы, по которой Вы обучаетесь Неудовлетворительно 0Отлично 4 40,0Удовлетворительно 1 10,0Хорошо 5 50,056. Посоветуете ли Вы своим знакомым обучаться по Вашейобразовательной программе? Да 5 50,0Затрудняюсь ответить 0Нет 0Скорее да, чем нет 5 50,0Скорее нет, чем да 0



Оценочная шкала результатов анкетирования:
№п/п Степень удовлетворенности Процентный интервалудовлетворенности1 Неудовлетворенность менее 50 %2 Частичная удовлетворенность от от 50% до 65 %3 Частичная неудовлетворенность 65% до 80 %4 Полная удовлетворенность от 80% до 100 %




